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Moje rojstvo na zemlji se je zgodilo v času, ko so bile misli ljudi v popolnem razsulu, v
času največje neprijaznosti in najgloblje nevere, zgodilo se je v času, ko je bilo
človeštvo najbolj oddaljena od Boga... Takrat Sem prišel na zemljo, da bi prinesel
pomoč v duhovni stiski. K temu Me ni spodbudila zemeljska stiska posameznih ljudi,
ampak le duhovna stiska, saj je ta zagotovo pomenila pogubo za neskončno dolgo
prihodnje obdobje. Osebno Sem prišel k njim, ker je pisana beseda ostala brez
učinka v njihovih srcih, zato Sem prišel Sam in jim prinesel Besedo skozi usta človeka
Jezusa, v katerem Sem se naselil in tako govoril po njem, ker brez Moje Besede
nihče ne more biti odrešen.... Kakor je bilo na zemlji v času Mojega (prvega) prihoda,
tako je na zemlji tudi sedaj, gre za enako veliko duhovno stisko, za brezupno stanje
človeštva, če mu ne pridem na pomoč. Prevladuje brezčutnost, vera je zakrnela,
pisana beseda je za ljudi postala brez pomena, saj je ne živijo več in se zato ne
morejo osvoboditi svoje bede. In spet prihajam na zemljo zaradi tega, samo da
(sedaj) bivam med ljudmi v Duhu, kakor Sem oznanil, da ostanem s svojimi do konca
sveta (Mt 18,20)....

Jaz Sem z njimi v Duhu in se v njih razodevam po Duhu... ponovno jim prinašam
Svojo Besedo, govorim ljudem in tisti, ki so dobre volje, lahko prepoznajo tudi Mojo
Besedo. In kaj je bolj razumljivo od tega, da ljudi ne puščam brez pomoči? In kako
drugače jim lahko pomagam, če ne tako, da jim Osebno govorim? In za to moram
uporabiti ljudi, govorim lahko le skozi človeška usta, da ne bi poslabšal stanja ljudi,
torej da jim ne bi vzel svobode vere, kar bi izključilo kakršno koli izboljšanje njihovega
duhovnega stanja. Moja Beseda mora biti ponovno posredovana ljudem v vsej
čistosti, saj izvira od Mene samega, da bi lahko učinkovala tudi v ljudeh. In ker sem
Sam Beseda, Osebno prihajam k vam, duhovno prebivam med vami in se ponovno
spuščam na zemljo, da vam prinesem pomoč. In ko govorim z vami, vas obveščam
tudi o času, ki se vam približuje. Želim, da se zavedate velike odgovornosti, ki jo
nosite za svoje duše. Zato vam govorim, opozarjam vas na konec, vas opominjam in
svarim, vam svetujem in vas razsvetljujem o vsem, kar morate vedeti. Moja
navzočnost je neizpodbitna za vsakega razmišljujočega človeka....

Ker ko Me je oseba enkrat prepoznala, ko verjame Vame, nikoli ne bo mogla zanikati
povezave med Stvarnikom in tem, kar je ustvaril; tako ji bo tudi jasno vidno, da sem
Jaz blizu tam, kjer se ne upirajo Moji prisotnosti, prav tako pa bo verjel, da želim
dokazati Svojo prisotnost preko Moje Besede, ki prihaja neposredno od Mene in s
tem pričuje o Meni. Kajti kdor Me je enkrat spoznal in veruje Vame, ne bo mogel nikoli
zanikati povezave med Stvarnikom in tistim, kar je ustvaril; zato mu bo tudi
samoumevno, da prebivam tam, kjer Moji navzočnosti ne nasprotujejo, in verjeli bodo
tudi, da hočem ljudem dokazati Svojo navzočnost prek Svoje Besede, ki izhaja
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neposredno od Mene, in tako priča o Meni. Jaz sem z vami v Besedi, to je Moj drugi
prihod, za katerega sem napovedal, da se bo zgodil pred koncem... In s tem lahko
tudi vi z gotovostjo pričakujete ta konec, ker sem vam Sam dal znamenja, ki so pred
končnim koncem (Mt 24), in vse, kar sem oznanil v Besedi in Svetem pismu, se bo
uresničilo, ker Moja Beseda je Resnica in bo to ostala za vse večne čase..... AMEN
Bertha Dudde
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